项目管理师(国家职业资格二级) 

　　理论知识模拟试卷

　　(51~150题，共100道题，满分为100分)

　　一、 单项选择题(51~130题。每题1分，共80分。每小题只有一个最恰当的答案，请在答题卡上

　　将所选答案的相应字母涂黑)

　　51、成功的项目管理通常是基于( )在多大程度上保持他/她对项目做出的承诺。

　　(A) 项目经理

　　(B) 职能人员

　　(C) 项目团队成员

　　(D) 客户主管

　　52、目前，项目进度的BCWS为100，而BCWP为110。项目目前状态( )。

　　(A) 落后于进度计划

　　(B) 超前于进度计划

　　(C) 超出预算

　　(D) 超前于进度且超出预算

　　53、在项目管理中，当运作环境变成( )而且项目任务变得( )时，对人员和技术

　　的需求就增加了。

　　(A) 动态的，简单

　　(B) 静态的，复杂

　　(C) 动态的，复杂

　　(D) 静态的，简单

　　54、理论上来说，如果项目经理( )，项目管理效果最好。

　　(A) 全权管理所有已分配的资源

　　(B) 将职能经理看作是下属

　　(C) 将职能经理看作是项目组织内能力最强的人

　　(D) 是项目组内薪水最高的人

　　55、在大多数项目管理结构中，( )是导致最大破坏的潜在因素。

　　(A) 进行范围变动

　　(B) 更换项目经理

　　(C) 改变优先级

　　(D) 更换职能团队

　　56、在( )组织形式中项目经理能对雇员有足够的了解以参与他们的工作表现评定。

　　(A) 职能型

　　(B) 矩阵型

　　(C) 项目型

　　(D) 平衡矩阵

　　卷册一：工程类理论知识部分(项目管理师 国家职业资格二级) 第1页(共13页)

　　57、项目经理和职能经理之间的主要区别是，项目经理可能对( )这一项基本管理功能没

　　有控制力。

　　(A) 决策

　　(B) 人员配备

　　(C) 报酬

　　(D) 评价

　　58、沟通的基本要求包括( )。

　　(A) 清晰的语言和好的倾听习惯

　　(B) 沟通者、编码、信息、媒介、解码、接受者和反馈

　　(C) 阅读、写作和倾听

　　(D) 倾听、交谈和肢体语言

　　59、在项目沟通中起主要作用的角色是( )。

　　(A) 职能经理

　　(B) 项目经理

　　(C) 职能团队

　　(D) 项目办公室主任

　　60、导致不同管理阶层之间冲突的最通常原因是( )。

　　(A) 缺乏适合的资源

　　(B) 资金不充足

　　(C) 时间浪费

　　(D) 项目目标不清楚

　　61、范围管理的广义定义是( )。

　　(A) 对具体项目章程的承认

　　(B) 根据项目目标管理项目的要领规划、实施和收尾各阶段

　　(C) 对范围基准的确认

　　(D) 结构控制

　　62、好的项目目标必须( )。

　　(A) 在建立时不考虑资源限制

　　(B) 是可衡量的，无形的，以及能证实的

　　(C) 是现实的，可以达到的

　　(D) 是概括而不是具体的

　　63、可行性研究通常发生在生命周期的( )阶段。

　　(A) 启动

　　(B) 开发

　　(C) 实施

　　(D) 任何一个生命周期

　　64、决定项目成本的最精确或最准确的估计是( )估计。

　　(A)类比 (B)自下而上的

　　(C)专家的 (D)单凭经验的

　　卷册一：工程类理论知识部分(项目管理师 国家职业资格二级) 第2页(共13页)

　　65、需求建议书是( )发出的用来说明如何满足其已识别的需求的建议书。

　　(A) 客户向承包商

　　(B) 承约商向客户

　　(C) 客户向承约商

　　(D) 承包商向客户

　　66、需求分析的过程包括( )三个阶段。

　　(A) 需求的产生、需求的分析和需求的表达

　　(B) 需求的产生、需求的识别和需求的表达

　　(C) 需求的产生、需求的分析和需求的表达

　　(D) 需求的产生、需求的分析和需求的识别

　　67、成本管理在项目管理中有时会困难重重，其原因在于( )。

　　(A) 项目在定义和性质上就是一系列无法重复的事件，因此很难预测

　　(B) 没有辨别项目任务的工具

　　(C) 项目经理不注意成本跟踪，似乎对所有项目经理而言只有工期计划才重要

　　(D) 成本管理的方法不便于使用

　　68、不受欢迎的未来事件和结果被称作( )。

　　(A) 偶发性事件

　　(B) 意外

　　(C) 风险

　　(D) 机会

　　69、检查情况、辨别并区分潜在风险领域的过程是( )。

　　(A) 风险识别

　　(B) 风险应对

　　(C) 风险量化

　　(D) 风险控制

　　70、应该在( )应用风险管理的准则。

　　(A) 只有项目很大时

　　(B) 只有项目很大而且有足够多的不确定性时

　　(C) 只有项目很大，有足够多的不确定性，而且风险发生之后结果重大时

　　(D) 所有项目中

　　71、项目沟通的促进者应该是( )。

　　(A) 项目客户

　　(B) 项目管理者

　　(C) 项目秘书

　　(D) 数据库管理者

　　72、项目构思是以( )为主体。

　　(A) 项目的投资者

　　(B) 项目的供应商

　　(C) 项目的承约商

　　(D) 项目的业主

　　卷册一：工程类理论知识部分(项目管理师 国家职业资格二级) 第3页(共13页)

　　73、( )类型的合同安排是承包者在最大风险下吸收所有的成本超支。

　　(A) 成本加固定百分比

　　(B) 时间和物料

　　(C) 固定合同价

　　(D) 单价合同

　　74、减少项目风险的最佳方法是( )。

　　(A) 实施较好的计划

　　(B) 选择高学历的项目经理

　　(C) 引进项目管理成本控制系统

　　(D) 请技术专家担任项目经理

　　75、在( )组织形式中项目经理拥有最多的正式权力。

　　(A) 传统型

　　(B) 职能型

　　(C) 项目型

　　(D) 矩阵型

　　76、某些情况下，合同终止指( )。

　　(A) 合同因双方协商结束

　　(B) 合同因产品或服务的交付而结束

　　(C) 合同因成功的绩效而结束

　　(D) 收到尾款的证明

　　77、评估工作计划一般应包括( )。

　　(A) 评估人员、评估对象、评估内容和评估方法

　　(B) 调查研究、评估内容、评估方法和评估进度

　　(C) 评估目的、评估内容、评估方法和评估进度

　　(D) 评估内容、评估方法、评估进度和评估报告

　　78、设立清晰可行的目标，并对绩效进行评测和调整以使其符合最终结果的要求。这被称为

　　( )。

　　(A) 战略规划

　　(B) 备选目标细目

　　(C) 目标管理

　　(D) 应急计划

　　79、现代质量管理的一个基本原则认为，要达到质量要求必须( )。

　　(A) 在项目中进行质量规划

　　(B) 做好最终的质量检查

　　(C) 努力做得最好

　　(D) 开展质量环活动

　　80、一种在不同项目阶段用于测量和监督项目成本方面的实施情况的预算被称为( )。

　　(A)工作分解结构 (B)项目进度

　　(C)成本基准 (D)成本预算

　　卷册一：工程类理论知识部分(项目管理师 国家职业资格二级) 第4页(共13页)

　　81、风险事件发生的可能性是很高的，而且一旦发生，其结果常常会是灾难性的。如果其他方法

　　都可用，大多数项目经理一般不会采取( )的方法。

　　(A)转移 (B)规避

　　(C)降低 (D)自留

　　82、项目风险通常有( )三个要素。

　　(A) 质量、时间和范围

　　(B) 风险事件、风险概率和风险结果

　　(C) 质量、频率和成本

　　(D) 影响严重性、影响持续时间和影响造成的成本

　　83、如果一个项目经理对风险的容忍度很低，通常说他是( )。

　　(A) 风险偏好的

　　(B) 风险中性的

　　(C) 风险厌恶的

　　(D) 机会主义的

　　84、风险事件发生所带来的影响是通过( )来计算的。

　　(A) 将事件发生的可能性和风险事件的数目相乘

　　(B) 将事件发生的可能性和发生结果相乘

　　(C) 将风险事件的数目和发生结果相乘

　　(D) 将风险事件的数目和发生结果相加

　　85、一个项目的投资回收期在( )时结束。

　　(A) 已经达到该回收期的最大收益

　　(B) 整个项目的成本最少

　　(C) 该月收入与支出相等

　　(D) 累计收入与支出相等

　　86、进行工作细分是为了得到( )。

　　(A) 优先网络图

　　(B) 关键路径分析

　　(C) 成本变化分析

　　(D) 工作分解结构

　　87、项目开工会议的第一个主题应该是确定( )。

　　(A) 任务与职责

　　(B) 资源计划和进度

　　(C) 资源计划和预算

　　(D) 项目范围和进度

　　88、应用项目管理来获得持久的竞争优势需要( )。

　　(A) 主管层的项目资助

　　(B) 政策和程序

　　(C) 聘请有认证资格证书的项目经理

　　(D) 不断改进

　　卷册一：工程类理论知识部分(项目管理师 国家职业资格二级) 第5页(共13页)

　　89、快速跟进的目的在于( )。

　　(A) 提高生产率

　　(B) 缩短项目持续的时间

　　(C) 促进成本跟踪

　　(D) 降低项目风险

　　90、项目评估的目的是审查项目可行性研究报告的( )，为决策部门的审批决策提供科学

　　依据。

　　(A) 可靠性、真实性和客观性

　　(B) 可靠性、盈利性和风险性

　　(C) 真实性、客观性和盈利性

　　(D) 可靠性、真实性和风险性

　　91、项目经理在进行项目管理的过程中用时最多的是( )。

　　(A) 计划

　　(B) 控制

　　(C) 沟通

　　(D) 团队建设

　　92、项目在( )组织中最不被重视。

　　(A) 平衡矩阵型

　　(B) 强矩阵型

　　(C) 项目协调员型

　　(D) 职能型

　　93、质量成本( )。

　　(A) 主要是由建造和生产产品的工人的拙劣手艺造成的

　　(B) 与规格和要求的不一致相关联

　　(C) 用来确定质量管理项目是否与既定项目相符

　　(D) 对于大多数大型工程来说是可以忽略不计的

　　94、项目利益相关者管理的主要目的是( )。

　　(A) 明确项目所有隐含的使用者，以确保完成需求分析

　　(B) 通过制作责任清单，以了解利益相关者关注的问题和反对意见

　　(C) 当利益相关者的活动实际影响到项目时争取主动

　　(D) 在进度和成本控制上建立良好的意愿

　　95、调整任务的时间安排，以使得资源不超过现有的最大量，这被称为( )。

　　(A) 资源压缩

　　(B) 资源配给

　　(C) 资源平衡

　　(D) 资源节约

　　96、项目的合同管理包括众多的方面，( )不是合同管理的内容。

　　(A)合同谈判 (B)合同履行

　　(C)合同奖励 (D)合同变更及解除

　　卷册一：工程类理论知识部分(项目管理师 国家职业资格二级) 第6页(共13页)

　　97、在( )的合同类型中，承包者维持成本、工期和界定范围的控制是最重要的。

　　(A) 单位价格

　　(B) 成本加激励费用

　　(C) 成本加固定费用

　　(D) 公司固定价格

　　98、降低质量控制成本的方法之一是( )。

　　(A) 在整个生产流程中实施质量检查

　　(B) 确保总体质量计划符合ISO标准

　　(C) 运用统计抽样

　　(D) 运用趋势分析

　　99、当各团队成员对职能经理和项目经理双重负责的时候，团队建设经常会显得比较复杂。对这

　　种双重负责关系的有关管理通常是( )的职责。

　　(A) 有关小组成员

　　(B) 项目经理

　　(C) 项目所有权人

　　(D) 职能经理

　　100、项目预算在( )投入最大。

　　(A) 项目计划规划阶段

　　(B) 项目计划执行阶段

　　(C) 项目启动阶段

　　(D) 项目收尾阶段

　　101、根据期望理论，满足( )条件时，项目团队会更加努力地工作。

　　(A) 项目团队能够清楚地理解项目经理的意图

　　(B) 项目经理提供的报酬更多

　　(C) 如果项目目标的实现也能同时带来个人目标的实现

　　(D) 项目经理更加有权威

　　102、在矩阵型组织中，项目经理面对的主要问题是( )。

　　(A) 员工要向多个上司汇报

　　(B) 涉及太多的项目相关方

　　(C) 对技术问题不易协调

　　(D) 增加项目成本

　　103、项目沟通最主要的形式是( )。

　　(A) 向上对项目发起人

　　(B) 向下对分包商

　　(C) 对用户

　　(D) 项目团队和直线型组织

　　卷册一：工程类理论知识部分(项目管理师 国家职业资格二级) 第7页(共13页)

　　104、确定项目成本最直接的依据是( )。

　　(A) 工作结构分解

　　(B) 责任矩阵图

　　(C) 范围陈述

　　(D) 网络计划

　　105、在( )情况下，可以提高项目成本估算的准确度。

　　(A) 如果准备估计工作的个人或集体有完备的素质

　　(B) 如果应用准确的历史信息

　　(C) 采用更小的工作包

　　(D) 如果以前的项目不仅在表面上，而且在实质上与这个项目相似

　　106、在项目结束阶段，大量的行政管理问题必须得到解决。一个重要问题是评估项目有效性。

　　完成这项评估的方法之一是( )。

　　(A) 制作绩效报名

　　(B) 进行采购审计

　　(C) 举行绩效评估会议

　　(D) 进行考察

　　107、为增大市场占有率，你所在的公司打算在国际互联网上销售产品，公司以前还没有这么做

　　过。由于你对国际互联网比较熟悉，公司让你为此做一个规划。你采取的第一步是( )。

　　(A)对风险进行识别

　　(B)进行范围规划

　　(C)准备进度计划

　　(D)就预算进行商谈

　　108、如果某个项目让公司赢利2500元的概率是0.1，亏损10000元的概率是0.4，亏损7500元

　　的概率是0.3，亏损5000元的概率是0.2，则这个项目的期望价值是( )。

　　(A)-10000元

　　(B)-7500元

　　(C)+2500元

　　(D)-7000元

　　109、在进度计划完成之前取消项目大多是因为( )。

　　(A) 指派了不合适的主管

　　(B) 指派了不合适的项目经理

　　(C) 设立了错误的目标

　　(D) 以上皆是

　　110、( )不是合同管理行为的功能。

　　(A) 规范说明

　　(B) 违约的规定

　　(C) 合同变更协议

　　(D) 项目经理选择

　　卷册一：工程类理论知识部分(项目管理师 国家职业资格二级) 第8页(共13页)

　　111、绩效测量技术在整个变更控制中都十分有用，因为它( )。

　　(A) 帮助显示了项目现状

　　(B) 测量整个项目过程

　　(C) 向利益相关者报名提供摘要信息

　　(D) 帮助确定与计划的偏差是否需要修正

　　112、在目标达到前结束合同，无论是由于双方协议还是由于破坏，都叫做( )。

　　(A)局部结束 (B)结束

　　(C)停止 (D)终止


